
FK POKROK SEZ 
KROMPACHY

MFK SOBRANCE

Srdečne na dnešnom stretnutí 
vítame celú krompašskú športovú 

verejnosť, vrátane hráčov,
funkcionárov a fanúšikov
 nášho dnešného súpera 

zo Sobraniec.

24. 4. 2016
16:00 hod.

Sponzori futbalu v Krompachoch

ZLIEVÁREŇ SEZ KROMPACHY
akciová spoločnosť

23. kolo IV. ligy JUH

Hlavný rozhodca: Martin Šeršeň, Košice
Asistent rozhodcu č.1: Jozef Feckanin ml., Bardejov

Asistent rozhodcu č. 2: Ivan Havrila, Šarišské Jastrabie
Delegát stretnutia: Milan Jenčo, Hlinné



Tréner:          Jaroslav Gomboš
Asistent trénera:    Tomáš Schnely
Vedúci mužstva:  Milan Prokop
Masér:      Marián Matej 
Zástupca klubu:      Marián Mitro

Zostava z minulého kola:   61 – Branislav Kica, 3 – Peter Dunda, 5 – Michal Lukačko,
 9 – Radoslav Kostič,  11 – Martin Popovič, 12 – Jakub Rynik, 17 – Martin Viňanský, 
29 – Martin Hreško (K),  77 – Samuel Rynik, 19 – Ľuboš Legemza,  10 – Serhii Shcherbanych  

Náhradníci:  4 – Albín Balog, 6 – Tomáš Ihnát, 7 – Pavol Ličko, 8 – Tomáš Jacko,  
1 – Radoslav Bálint (NB)

  Náš dnešný súper je v priebežnej tabuľke na 8. mieste keď z 22 stretnutí 10 krát vyhral, 2 krát 
remizoval a 10 krát prehral. So skóre 36 : 39 tak doteraz získal 32 bodov a v tabuľke pravdy má 
pred dnešným stretnutím mínus jeden bod. Ako sa k tomuto výsledku dopracoval?
  V  1.  kole  hostili  Sobrance  v  sobotu  1.8.2015  doma  nováčika  súťaže  z  Geče  a  po  góloch 
Mateja z PK v 27 min a Lukačka z 29 min zvíťazili 2:0. Tento výsledok je pre nich asi osudový, 
pretože sa takýmto skóre, či už v ich prospech, alebo neprospech skončilo dovedna 6 stretnutí.   
V nasledujúcom kole hranom v stredu 5.8. 2015 cestovali Sobrance do Spišských Vlách a prehrali 
ho 2:0.
  V 3. kole hostili doma Medzev a stretnutie malo, najmä v závere, veľmi rušný priebeh. To sa 
dá však obecne povedať o veľkej väčšine  ich stretnutí, kedy okrem futbalu hrali  rozhodcovia 
na  ihrisku aj „kartový mariáš“. Domáci už do polčasu viedli 2:0, keď góly zaznamenali Čižmár  
a Tokár. V 83 min však videl Viňanský ŽK, v 90 min ju videl druhý raz a teda následne ČK a v tej 
istej minúte Patrik Horňák korigoval výsledok na 2:1.
  V 4. kole sa predstavili Sobrance u susedov vo Veľkom Folkmari a prehrali ho tradične 2:0, 
keď oba góly padli už v prvom polčase. Nasledovali dve stretnutia na domácom ihrisku, ktoré 
zvládli bez inkasovaného gólu a sami ich dali do kopy šesť. Najprv zdolali Rudňany 4:0 keď sa  
o  to výraznou mierou pričinil  čistým hetrikom Čižmár a gólom na 1:0 aj Viňanský. V druhom 
domácom stretnutí zvíťazili nad Michaľanami (tradične) 2:0, ale prvý gól strelili až v 70 minúte  
z PK a o desať minút víťazstvo poistili. Strelcom oboch gólov bol Hreško.
  V 7.  kole boli prvý  raz úspešní na  ihrisku  súpera v Borši,  kde dvoma gólmi Hutaja  zvíťazili 
1:2. V zrejme veľmi rušnom stretnutí, ktoré rozhodovali spišiaci Richard Marcin ako R a Rado 
Bobko ml. a Dušan Olejník ako AR, udelil Rišo 11 ŽK (5 domácim, z toho po dvoch žltých aj jedna 
červená a 6 hosťom).
  Dovezené  tri  body  sa  však  v  Sobranciach nehriali  dlho. V 8.  kole 12.  septembra na Máriu 
sme odohrali u nášho súpera výborné stretnutie a po polčase 1:2 sme ho nakoniec vyhrali 1:4. 
Už v 11 minúte sme sa gólom Dominika Bodnára ujali vedenia, no vzápätí domáci  Čižmárom 
vyrovnali. V 18 minúte sme po faule na Dominika dostali výhodu PK,  lenže junior   (Jochman) 
ju nepremenil. V 31 min sa druhý raz presadil Bodnár a tak sa skončil prvý polčas. V druhom 
polčase domáci zvýšili tlak, ale tretí gól v 58 min, ktorého autorom bol Ferko Uhrin ich pribrzdil  
a po vylúčení Mateja v 63 minúte sa stretnutie už len dohrávalo. Konečnú podobu výsledku dal  
v poslednej minúte Šteiner. Aj v tomto stretnutí sa rozhodca Želizňák „činil“, lebo karty vyťahoval 
12 krát, 11 krát žltú a raz červenú, rovnomerne 6 domácim a 6 nám.    
  V 9. kole sa Sobrance predstavili v Čani a po polčase 1:0 ho nakoniec prehrali 3:0. V nasledu-
júcom domácom stretnutí sa však znovu bolo na čo pozerať. Sobrance v susedskom derby hostili 
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Strážske a v 31 minúte prehrávali 0:2. Lenže v 35 min Hutaj znížil a v 37 min Matej zo štandardky  
vyrovnal a  tak sa začínalo od znovu. V ďalšom priebehu však už gól nepadol, možno aj pre-
to, že sa hráči venovali viacej rozhodcom a súperovi. Rekord v počte kariet nepadol, ale aj 10 
udelených (4 domáci, 6 hostia), nie je každodenným zjavom.
  Prehru najvyšším rozdielom utrpeli Sobrance v 10. kole vo Veľkom Horeši, keď po polčase 
3:0 sa stretnutie skončilo výhrou domácich v pomere 6:0. Čo si z Horeša domov priniesli,  to  
o týždeň naložili Mária Hute, pretože s nimi doma vyhrali 5:0 po polčase 3:0. Dva góly dal Matej, 
jeden Hutaj a Legemza a jeden si hostia strelili sami.
  Aj ďalšie  susedské derby hrané vo Veľkých Kapušanoch bolo veľmi  rušné, hlavne v závere 
stretnutia. O najtesnejšom víťazstve domácich sa totiž rozhodlo v 86 min, kedy domáci preme-
nili nariadený PK. Aj v tomto stretnutí bolo udelených 10 ŽK (4 domácim a 6 hosťom), polovica 
z nich v posledných piatich minútach...
  V 12. kole hostili Sobrance Rožňavu a v 55 minúte vyhrávali 3:0, keď sa presadili Lukačko, 
Matej a Figúr do vlastnej brány. Hosti však stretnutie v závere dvoma gólmi zdramatizovali 
a stretnutie sa teda skončilo víťazstvom domácich 3:2. Aj v nasledujúcom kole, poslednom je-
sennom,  sa  zrodil  rovnaký  výsledok,  teraz ním však  Sobrance prehrali  v  Kalši. Domáci  viedli  
v  26 min 2:0,  ale hostia  Lukačkom a Matejom vyrovnali. O  víťazstve domácich  tak  rozhodol 
nariadený PK, ktorý v 90 minúte premenil Krakovský. Znovu sa v stretnutí aj kartovalo, domáci 
videli ŽK dvaja, Sobrančania piati.
  Jarnú predohrávku si Sobrance odkrútili v Geči a nespomínajú na ňu asi v dobrom, pretože po 
polčase 3:2, prehrali nakoniec vysoko 7:2. Ich góly strelili Lukačko a Hutej.
  Prvé jarné kolo doma so Spišskými Vlachmi bolo preložené na 30. marca 2016 a skončilo sa 
bezgólovou remízou. Ešte pred týmto odloženým stretnutím prehrali Sobrance v Medzeve 2:0, 
keď oba góly inkasovali v prvom polčase a doma zdolali Veľký Folkmar vysoko 5:1 Hreško 2, S. 
Rynik, Kostič a Dunda.
  3. 4. 2016 cestovali Sobrance na stretnutie 20. kola do Rudnian, ktoré v tento deň oslavovali 
významné životné  jubileum starostu Miroslava Blišťana (80). Bohužiaľ čerešničku na tortu sa 
rudňančanom starostovi dať nepodarilo, pretože po góloch Kostiča zo 74 min a Viňanského z 88 
min prehrali doma 0:2. 
  V nasledujúcom kole v Michaľanoch však už Sobrance nebodovali a prehrali ho najtesnejšie 
1:0.
  Minulý  týždeň hostili  doma Boršu a  zvíťazili  rovnakým výsledkom ako u  súpera,  teda 2:1. 
Víťazstvo sa zrejme nerodilo  ľahko, pretože hostia  išli v 67 min do vedenia. V 84 min Scher-
banych vyrovnal a o vydretom víťazstve rozhodol v 90 min Viňanský. Pre hostí  je táto prehra 
zrejme definitívnou stopkou pre účasť v druhej najvyššej regionálnej súťaži aj  v nasledujúcom 
ročníku.

  Naše  posledné  domáce  vzájomné  stretnutie  sa  skončilo  pred  rokom  26.4.  2015  našim 
víťazstvom 2:1.  V  16 min  otvoril  skóre  Rodzik,  v  poslednej minúte  prvého  polčasu  vyrovnal 
nešťastným vlastnecom Kuriško. Lenže v druhom polčase sa do tej istej brány trafil Milan ešte 
raz a v 75 min stanovil konečný výsledok.

  Držme našim chlapcom prsty,  aby  si  dobrým výkonom zabezpečili  víťazstvo nad dnešným 
súperom aj v dnešnom stretnutí.
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9. 4. 2016  Levoča – Krompachy  2:0  (1:0)  kontumované na 0:3

Zostava: Medvec – D. Šefčík, A. Geroč, T. Chibeľ,  M. Sedlák, J. Sedlák, K. Dobrovič (K), J. Dunka, 
A. Zimmermann, D. Jánošík, D. Nehila, 

Náhradníci:  F. Šmida, M. Gožo, Hai Tran Ngoc, M. Bujňák,

 Zápas sa hral na veľmi peknom a kvalitnom ihrisku. Pred zápasom poprchávalo, tak som svojich 
chlapcov upozornil na to, že treba loptu hneď spracovať a dostať pod kontrolu, netreba vymýšľať, 
špekulovať a radšej ju jednoducho odohrať, aby sme sa vyhli prípadným chybám spôsobeným 
neočakávaným odskokom lopty, alebo pošmyknutím sa na mokrej tráve. 
 LENŽE - začal sa zápas, rozohrávali sme výkop a prvú loptu sme dali dozadu k našej bráne, súper 
využil pošmyknutie nášho stopéra a už v piatej sekunde sme prehrávali 1:0. Ťažko sa hraje, keď 
dostanete v úvode stretnutia takýto gól, ale chlapcov som nabádal, aby sa nevzdávali a bojovali 
ďalej. Prvý polčas bola Levoča lepším mužstvom, viac držala loptu v svojej réžii, ale vyložené gólové 
šance si už  nevytvorila.
 Druhý polčas sme začali aktívnejšie a už za prvých 10 minút sme si vytvorili tri gólové šance, 
ktoré sa nám však nepodarilo premeniť do gólu, a tak prišiel trest. Po rýchlom protiútoku súpera 
sme zaťahovali ručnú brzdu na hranici pokutového územia a po premenenej penalte sme v 46 
min prehrávali 2:0. Moji chlapci po tomto góle už rezignovali, začali byť ustráchaní a prestali hrať. 
Levoča nám mohla dať ešte minimálne dva góly, ale ich úsilie zmaril náš čarujúci brankár Jakub 
Medvec, ktorý sa v tomto stretnutí blysol nejedným vynikajúcim zákrokom.
 Stretnutie sa skončilo výsledkom 2:0 pre domácich, LENŽE ho dosiahli s hráčom, ktorý v tomto 
stretnutí nastúpil na cudzí reg. preukaz. Keď som sa už počas stretnutia pýtal trénera domácich, 
prečo tohto hráča volajú Domino, keď podľa zápisu má byť Dávid, tak sa mi len vysmial do tváre. Po 
zápase šiel do kabíny rozhodcov spolu so mnou aj tento hráč, ktorý mi dal do ruky svoj originálny 
hráčsky preukaz s tým, že minule nebol na zápase, tak ho zabudli dať do zápisu o stretnutí. Bolo 
to však druhé klamstvo, pretože po prekontrolovaní jeho identity cez issf systém sme zistili, že on 
vôbec nie je hráčom Levoče ! 
 Po opustení kabíny rozhodcov sa na mňa vyrútila hŕstka rodičov domácich hráčov, s tým či 
„mám boha v srdci,“ že kvôli administratívnej chybe (o hosťovanie požiadali Levočania po termíne 
určenom na transfery), bude musieť teraz tento chlapec pol roka stáť. Takže tými zlými sme 
nakoniec boli my, ktorí sme nepodvádzali a rešpektovanie pravidiel vyžadujeme aj od ostatných  
a nie Tí, ktorí bez hanby a dokonca na viackrát klamú. Po vymanení sa z klbka namosúrených 
rodičov, som sa premiestnil na tribúnu, z ktorej som s chlapcami pozoroval zápas mladších žiakov, 
no za chrbtom sme mali nahnevaných domácich hráčov. Toľko vulgarizmov, hanlivých výrazov, 
ktoré adresovali títo „adolescenti“ mne a celému môjmu tímu som ešte nepočul. 
 Som zhrozený, kam táto dnešná mládež speje, žiadna úcta, žiadna slušnosť, naopak dusná  
atmosféra a nevraživosť až taká, že nechýbalo veľa a skočili by aj do bitky. 
 Som trénerom starších žiakov už 5 rokov, no s takýmto správaním som sa ešte nestretol. Z roka 
na rok je morálka a správanie chlapcov blížiacich sa k veku 15 rokov horšia a horšia. Tento rok  však 
predstavuje absolútny extrém, pretože okrem slovných vulgarizmov im už nie sú cudzie ani fyzické 
napadnutia a to je už niečo nemysliteľné. 
 To ako sa tieto deti navonok prezentujú je našou (rodina, škola, hobby) vizitkou a s prihliadnutím 
na predchádzajúce skúsenosti v Levoči a vo Svite, si dovolím tvrdiť, že to, že sú nevychované, drzé, 
vulgárne je aj naša hanba... 
 Prosím Vás pomôžte mi a prispejte aktívnou rukou k dielu, aby sme sa aj mi nemuseli časom za 
generáciu, ktorú vychovávame hanbiť ... Roman ŽUPA



9. 4. 2016  Levoča – Krompachy  8:1  (3:1)

Gól: Mikel   

Súpiska: Š. Varga – T. Kubovčík,  P. Seman, D. Bernáth, M. Probala, M. Gožo, Ľ. Legát, B. Stehlík, 
Ľ. Medvec, D. Hamrák, M. Mikel, M. Ferenčák, A. Zavacký, M. Nemčík (K).

 Ako už naznačuje výsledok, krok s rovesníkmi z Levoče sme ako tak držali len prvý polčas. Domáci 
sa síce rýchlo ujali dvojgólového vedenia, ale v 9 min našiel Marek Gožo peknou prihrávkou Miška 
Mikela a ten sám pred brankárom nezaváhal a znížil na 2:1.  Po tom sa hrala vyrovnala a náznaky 
šancí sa striedali na obidvoch stranách. V závere polčasu odstúpil (pre opakujúce sa bolesti  
v hrudníku) zo stretnutia jeden z našich najaktívnejších hráčov Marek Gožo, a taktiež sme inkasovali 
zbytočný tretí gól.
 V druhom polčase sa už fyzicky zdatnejší a herne lepší Levočania presadzovali oveľa jednoduchšie 
a svoju prevahu vyjadrili strelením ďalších piatich gólov. V stretnutí dostalo príležitosť všetkých 15 
hráčov ročníky narodenia 2003 až 2007. Ján Šmida

Nasledujúci program starších a mladších žiakov:
kolo – 23.4.2016  Krompachy – Spišské Vlachy
kolo – 30.4.2016  Krompachy – FAM Poprad
kolo – 7.5.2016   Spišské Podhradie – Krompachy
kolo – 14.5.2016  Krompachy – Smižany
kolo – 21.5.2016  Svit – Krompachy
 ------------------------------------------------------------------------------------------ 
Aj v tomto školskom ročníku pokračuje úspešná spolupráca s CVČ Prima, vďaka ktorej je otvorený 
záujmový útvar futbal. Ten sa člení na nasledovné krúžky:

Kategória Rok narodenia Vedúci krúžku Kontakt Tréningy

Starší žiaci 2001 – 2002 Roman Župa 0908 402215 Po, Št  16,00 – 17,30

Mladší žiaci 2003 – 2004 Ján Šmida 0908 569496 Po, Št  15,00 – 16,30

Staršia prípravka 2005 – 2007 Roman Tomčik 0915 925121 Po, St  15,30 – 17,00

Mladšia prípravka 2008 a mladší Štefan Goláb 0918 105934 Po, St  15,30 – 17,00

Starší a mladší žiaci trénujú na futbalovom ihrisku, v prípade nepriaznivého počasia na Šimkovej 
lúke. Zimnú prípravu absolvovali od januára do marca v telocvični ZŠ na Maurerovej ulici (starší 
žiaci), resp. v telocvični ZŠ na Zemanskej ulici (mladší žiaci).
 Staršia a mladšia prípravka mala doteraz tréningy v telocvični ZŠ na Maurerovej ulici, od stredy 
tohto týždňa sa už aj oni presunuli na futbalové ihrisko.
 Ak máte deti, vnukov, známych, ktorí by mali záujem prihlásiť sa do niektorého z týchto krúžkov, 
kde sa deti pod vedením skúsených trénerov môžu športovo rozvíjať v  najmasovejšom športe 
planéty, prihláste ich čím skôr, najneskôr do konca apríla priamo v CVČ na tel. č. 0915 938896.
 Bližšie informácie môžete získať priamo aj od vedúcich jednotlivých krúžkov.
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9. 4. 2016  Krompachy–Prakovce  3 : 1   (1 : 1)

Góly: Nalevanko, Ondov, Vietoris

Zostava: M. Vojčik  -  J. Vojčík, P. Staňa, J. Čech, P. Mních, M. Nalevanko (K), M. Vojtek, D. Hrobák, 
M. Rybár, J. Horváth, J. Hvizdoš 
Náhradníci: M. Dobrovič,  J. Vietoris, M. Ondov, 

 Minulý týždeň sme aj s dávkou šťastia vyhrali v Spišskom Štvrtku 0:1, keď náš gól strelil striedajúci 
M. Dobrovič v 84 min (bol v tom čase na ihrisku 7 min) a to isté sa nakoniec udialo aj v dnešnom 
stretnutí, keď o našom víťazstve rozhodli znovu striedajúci hráči.
 Pred zápasom som v kabíne chlapcov upozorňoval, že to bude veľmi náročné, pretože sa jedná 
o takzvaný 6 bodový zápas a len víťazstvo zaručovalo posun vyššie v priebežnej tabuľke. 
 Faktom aj je, že na jeseň sme sa doma trápili a vyhrali len jedno stretnutie. Túto štatistiku sme 
chceli zmeniť, ale zápas sa pre nás nevyvíjal dobre, keďže sme inkasovali ako prvý. Celý prvý polčas 
bol kúskovaný a veľmi sa nehralo, čo nám veľmi nevyhovuje, pretože sa snažíme hrať kombinačný, 
nátlakový  futbal, a to sa s takými pauzami  jednoducho nedá. 
 K tomu sa nám zranil Marek Vojtek, ktorého z ihriska po zrážke s brankárom vyniesli na nosidlách 
a nakoniec skončil s neustupujúcimi bolesťami v nemocnici. Chlapcov to našťastie nevykoľajilo 
a aj napriek tomu sa nám ešte v prvom polčase podarilo vyrovnať, čo bolo pre nás veľmi dôležite, 
pretože   súper celý polčas iba bránil a nakopával lopty smerom dopredu. 
 Cez polčas som chlapcov upozornil, že si musíme dávať pozor na tie dlhé lopty, ale predovšetkým 
musíme byť trpezliví a keď budeme hrať k tomu disciplinovane a poctivo brániť, góly určite dáme. 
V druhom polčase sme hrali smerom dopredu aktívnejšie a podarilo sa nám streliť gól a tým sa aj 
trocha ukľudniť. V závere sme mali aj trocha šťastia, keď nás podržal dobre chytajúci Michal Vojčík 
a následne sme v poslednej minúte dokázali streliť ešte jeden gól a zvíťaziť. 
 Chlapcov musím pochváliť za bojovnosť a poctivý výkon ktorý podali. Vyhrali sme zaslúžene čo 
prítomní diváci ocenili potleskom. Dávid Richnavský

Nasledujúci program
19. kolo – 23.4.2016 Ľubica – Krompachy o 14,00
20. kolo – 30.4.2016 Krompachy – Harichovce o 14, 00

DORAST

Z V R P Skóre Body +/- 
1 Spišská Belá 18 16 2 0 92 : 6 50 20
2 Veľká Lomnica 18 12 1 5 59 : 27 37 10
3 Kežmarok 18 9 2 7 31 : 24 29 2
4 Smižany 18 8 5 5 38 : 32 29 2
5 Spišské Podhradie 17 8 4 5 41 : 27 28 7
6 Krompachy 18 8 3 7 24 : 27 27 0
7 Spišské Vlachy  18 7 4 7 27 : 36 25 -2
8 Spišský Štvrtok 18 7 3 8 30 : 32 24 -3
9 Levoča 17 7 3 7 28 : 30 24 -6
10 Prakovce 18 7 2 9 31 : 39 23 -4
11 Ľubica 18 6 4 8 37 : 39 22 -5
12 Harichovce 18 6 2 10 26 : 42 20 -7
13 FAM Poprad 18 4 1 13 26 : 57 13 -14
14 Rudňany 18 2 0 16 11 : 83 6 -18
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INDIVIDUÁLNE ŠTATISTIKY

Muži – bodovanie

 Dorastenci – góly
8  gólov – Richard Segiň, 4 góly – Marek Vojtek,

2 góly – Adam Bučák, Dávid Živčák, Patrik Mních, Jozef Vietoris 
1 gól – Tomáš Hritz, Michal Nalevanko, Matúš Ondov, Marian Dobrovič

Starší žiaci – góly
8 gólov – Dávid Jánošik , 5 gólov – Adam Zimmermann  

4 góly – Ján Dunka, Ján Sedlák, 2 góly – Marek Gožo
1 gól – Matej Mních, Tomáš Chibeľ, Kristián Dobrovič

Mladší žiaci – góly
2 góly – Marek Gožo, 1 gól– Marek Ferenčák, Meris Kupec, Ľubko Medvec, Daniel 

Hamrák, Ľubko Legát, Dominik Bernáth, Michal Mikel

body góly  prihrávky
František JOCHMAN 17 9 8
František UHRÍN 14 9 5
Dominik BODNÁR 10 6 4
Róbert HAGARA 8 6 2
Rastis lav GIBALA 7 3 4
Miloš  ONTKO 5 1 4
Ľuboš  ONTKO 4 1 3
Ivan KOŠČ 3 2 1
René RODZIK 3 1 2
Jozef BALUCH 3 0 3
Marek VOJTEK 2 1 1
Erik CMOREJ 2 2 0
Stanis lav ŠTEINER 1 1 0
Tomáš  BIĽ 1 0 1
Marcel  VARGA 1 0 1
Jura j KAMENICKÝ 1 0 1
VLASTNÝ 1 1 0



Z V R P Skóre Body +/- 
1 Veľký Horeš 22 19 1 2 89 : 17 58 25

2 Kalša 22 16 2 4 67 : 31 50 17
3 Medzev 22 14 2 6 55 : 32 44 11
4 Veľký Folkmar 22 13 2 7 51 : 33 41 8
5 Čaňa 22 11 3 8 49 : 42 36 3
6 Strážske 22 10 5 7 45 : 35 35 2
7 KROMPACHY 22 10 3 9 43 : 30 33 0
8 Sobrance 22 10 2 10 36 : 39 32 -1
9 Veľké Kapušany 22 10 0 12 23 : 44 30 -3
10 Spišské Vlachy 22 8 5 9 26 : 25 29 -4
11 Mária Huta 22 7 6 9 33 : 47 27 -6
12 Rudňany 22 8 1 13 31 : 40 25 -8
13 Rožňava  22 7 2 13 29 : 47 17 -10
14 Michaľany 22 5 3 14 20 : 63 18 -15
15 Geča 22 4 4 14 32 : 60 16 -17
16 Borša 22 3 1 18 23 : 67 10 -23

TABUĽKA PO 22. KOLE

Zostávajúce zápasy 23. kola:
Rožňava – Rudňany (23.4.2016 o 16,00), Mária Huta – Geča (23.4.2016 o 16,00), Strážske – Medzev,   
Čaňa – Veľký Folkmar, Borša – Michaľany, Veľké Kapušany – Kalša, Veľký Horeš – Spišské Vlachy, 

Nasledujúci program
24. kolo – 1.5.2016 o 16,30:
Sobrance – Čaňa (30.4.2016 o 16,30), Geča – Veľké Kapušany, Rudňany – Borša, 
Michaľany – Krompachy, Veľký Folkmar – Strážske, Spišské Vlachy – Mária Huta, 
Medzev – Veľký Horeš, Kalša - Rožňava.
 
25. kolo – 8.5.2016 o 16,30:
Rožňava – Geča (7.5.2016 o 16,30), Mária Huta – Medzev (7.5.2016 o 16,30), Strážske – Sobrance, 
Veľký Horeš – Veľký Folkmar, Krompachy – Borša, Čaňa – Michaľany, Kalša – Rudňany, 
Veľké Kapušany – Spišské Vlachy.

Aktuálne informácie o krompašskom futbale môžete získať aj na našej webovej stránke 
fk.pokrok.kromsat.sk

TRIK design s.r.o., reklamná agentúra
Krompachy, Hlavná č. 13

Sponzorom stretnutia je 
FK POKROK SEZ KROMPACHY


